

凶徒除夕大开杀戒自称“梁山好汉”

2月17日晚上6时许,因怀疑妻子与别人私奔,福建漳州市南靖县船场镇张坑村村民吴某盛,手持劈刀冲到吴某源家中一阵乱砍,导致两人被砍死,另有5人被砍伤。

案发后,当地民警和武警迅速出动,在各个紧要关口设卡查哨,并和群众一起搜山追捕凶手。2月20日下午3时许,当犯罪嫌疑人吴某盛潜回张坑村的家中时,守候多时的民警将其当场擒获。

5日,漳州市公安局公开发布了“2·17”凶杀案,并披露了该案的细节。



凶手吴某盛

连续行凶留下布条 自称“梁山第109条好汉”

据警方介绍,事发当晚6时许,家住南靖县船场镇石砾坪自然村的吴某源一家老小正在吃年夜饭。突然,一名40多岁的男子骑着一辆黑色嘉陵摩托车到了吴某源家门口,该男子下车后一进门便大吼一声:“吴某源,你的死期到了。”

见该男子手持劈刀,杀气腾腾的样子,吴某源一家人都惊呆了。吴某源的母亲紧紧抱着不满三岁的小孙子赶紧劝说:“不要冲动,有事好好说。”但该男子不由分说便举刀向老人劈去。

吴某源及其妻吴某英见状,立即冲过去抱住持刀男子,持刀男子便从后裤袋抽出一把匕首,在他俩身上一阵乱捅。吴某英当即倒地,吴某源冒险欲抢走该男子手中劈刀,但因腹腔被匕首捅了个大口子,无力与对手抗争,最后被乱刀砍倒在地。

看到吴某源等人被自己砍倒在地,该男子以为他们都活不成了,露出了一丝狞笑,从衣兜里取出一条写有“血债血还,以牙还牙,杀人者梁山第109条好汉”的白布,挂在吴某源家晾衣服的竹竿上,然后骑上摩托车呼啸而去。

随后,该男子来到该村的吴某源家,见只有吴某源一人在厨房内,便手拿劈刀走进厨房对其说:“你该死了。”吴某源见状忙将该男子推出厨房,关上厨房门。该男子随后用劈刀将门劈开,跑进厨房,对着吴某源猛劈几下,致其倒地后仍不罢手,直至确认吴某源必死无疑才收起劈刀,在留下“替天行道,杀人者梁山第109条好汉”的白布条后离开。

紧接着,该男子骑摩托车又来到了该村吴某南家,见吴某南家中十有八九人,便凶神恶煞地大声叫喊:“无关的人滚开。”话音刚落,抡起劈刀猛劈向吴某南。吴某南的女婿庄

某海上前阻止时被其砍倒,闻声赶来劝阻的吴某南的妻子庄某珠也被劈倒在地。

该男子发了疯似的继续挥刀猛劈已倒地的吴某南,直至其不能动弹才罢手,并大声对在场的其他人说:“吴某源一家已被我血洗,吴某源也被我杀了。不信你们去看看……”说完骑上摩托车扬长而去。

突如其来的一幕把在场的人都吓呆了,待歹徒离去后,他们才回过神来开始抢救受伤的人。

凶手藏身深山密林 警民携手全面搜捕

当地警方接到报案后,立即成立“2·17”命案专案组。南靖县公安局蔡建成局长率刑侦技术人员及民警、武警官兵第一时间赶赴现场;漳州市公安局刑侦支队林亚春支队长、巡逻特警支队王振直支队长带领各自警力连夜赶赴增援。在统一调度下,一拨又一

拨的民警陆续前往石砾坪自然村,在这个小小的山村附近总共集结了300多名警力。随后,全部警力每4人分成一组上山搜捕,同时认真开展走访排查,并围绕犯罪嫌疑人可能逃匿的方向,在山脚下的各个路口设立了16个关卡,检查过往行人,进行围追堵截。

经搜查,警方在该村后山上发现了凶犯所遗弃的摩托车。据分析,犯罪嫌疑人极有可能在作案后趁着夜色逃窜到山上,藏匿于深山密林之中。

2月18日,警方对海拔1000多米的大山展开了地毯式搜捕行动,并组成10个突击小组,在熟悉地形的当地群众带领下,对足以藏身的山洞、废弃房屋等犯罪嫌疑人可能落脚的地方进行全面搜索。

同时,警方印发上万张协查通报,悬赏2万至10万元发动群众提供线索,还调来高音喇叭向山上喊话,开展政策攻心……

难忍饥饿偷潜回家 睡梦之中双手被铐

可是,两天过去了,搜捕行动仍然如大海捞针,没有丝毫进展,许多民警都已疲惫不堪。他们夜以继日,连续作战,渴了就喝一口山间的泉水,饿了就啃一口干粮,累了就靠着大树休息一会,不少人因奔波在崎岖不平的山间小路上,脚底磨出了一个个血泡,手上、脸上被密集的荆棘划出一道道血痕……

功夫不负有心人。犯罪嫌疑人看到满山都是警察,深感山中已难藏身,否则迟早会被发现,在饥饿、疲惫、寒冷中熬了两天三夜后,犯罪嫌疑人终于支撑不住了。2月20日,犯罪嫌疑人偷偷潜回家中。但随即被蹲守的民警发现。

犯罪嫌疑人回家后,上床呼呼大睡。过了一会儿,只听见有人在问:“你叫什么名字?”睡意蒙眬的他脱口而出:“我是吴某盛。”还没缓过神来,一副冰冷的手铐已紧紧地将其双手扣住。犯罪嫌疑人一睁开眼,只见满屋子都是全副武装、荷枪实弹的警察,他一下子像泄了气的皮球瘫软在床。当得知犯罪嫌疑人被抓获后,张坑村村民拍手称快、奔走相告,燃放鞭炮以示庆祝。

殴打“奸夫”蹲了班房 心生怒气密谋杀杀人

“我还有两个仇家没有杀掉,没想到警察来得这么快!只能等来生再报仇了。”看守所里的犯罪嫌疑人嚣张地说道。

经审讯,犯罪嫌疑人名叫吴某盛,男,46岁,家住南靖县船场镇张坑村坎下43号。

五六年前,吴某盛发现其妻子与石砾坪自然村的吴某某有染,两人幽会时被吴某盛当场抓过十几次。家丑不可外扬,吴某盛每次都会再三劝告

两人断绝关系,但两人继续来往,甚至其暧昧关系在当地已处于半公开状态。

2006年3月底,吴某盛听说妻子拿了几百元给吴某某赌博,心里很是恼怒;钱不给自己却给了吴某。一怒之下打了吴某一顿,并将吴某的一辆摩托车烧毁。事后吴某报警要求处理,后因自觉心虚、理亏,便同意调解。但其胞弟吴某源和叔叔吴某南却不同意,并到有关部门反映情况。最后,吴某盛因此事被处以行政拘留15天。

这下可彻底激怒了吴某盛:自己老婆被人“睡”了那么多年,到头来自己反而被人抓去蹲班房。吴某盛越想越觉得没脸在村里混,仇恨的种子便在他心里深深埋下。为了报复,吴某盛走进拘留所的第一天就开始了密谋杀杀人。

吴某盛认为,事情是由吴某某引起的,就将吴某某定为必杀对象;其弟吴某源与其叔吴某南二人多管闲事,也要对其进行报复;妻子和吴某某曾私奔到外面打工,是受吴某的姑姑吴某卿所怂恿,因此也要杀吴某卿夫妻以泄心头之恨。还有,吴某的妹妹也是吴某盛的报复对象。

吴某盛走出拘留所回家后就着手准备报复杀人的事情。2006年6月的一天,吴某盛到镇上买了一把匕首和一把劈刀藏在家里。接着又用白布写了字,准备留在作案现场。经反复考虑,吴某盛决定于2007年2月17日大年三十晚上,趁大家在吃年夜饭时实施报复杀人。

当晚6时许,吴某盛料想吴某某回家吃年夜饭,便骑摩托车来到吴某家,没有找到吴某便离开了,吴某的家人因此逃过一劫,但吴某的亲戚却没有那么幸运,连续遭到吴某盛的报复。而吴某妹夫家相对较远,吴某盛来不及进行报复就落入了法网。据《东南快报》

14岁中学“校花”遭蹂躏患上妇科病



小钰(化名)

14岁花季少女 会跳舞成绩好是“校花”

照片上的小钰容颜秀美,瓜子脸,大眼睛,长睫毛,天生一副美人坯子。然而,现在的小钰已经是面色苍白,憔悴至极。说话间,总是不经意地低下头,用长发遮住失去生机的大眼睛。而且无论是走路、站立还是闲坐,她都用手吃力地按着自己的小腹。

因为遭到了非人的折磨,她的下身受到严重的伤害。从被侮辱的那一天开始,下身和腹部就没日没夜地痛。但是,不管怎么疼,她都没敢跟老师和同学提起,怕别人笑话她。

据了解,小钰非常喜欢舞蹈,从小,家人就让她参加各种舞蹈班进行学习。之前,她是琼中某中学的学生。尽管她才14岁,但已经有了160厘米的身高,是学校舞蹈队的绝对“女一号”。除了正常学习,她把大多的时间花在编舞上,经常带着同学们一起排练。再加上她学习成绩还不错,被称为“校花”。

拒绝无理要求 社会小混混盯上了她

据小钰回忆,2006年11月中旬的一天,她和学校舞蹈队的5名女生排练完之后,便一起在路上买水喝。在买水的时候,当地的17岁少年洪某骑着一辆黑色的摩托车冲到了她们面前,对着小钰大声喊道:“快点帮我买点水。”

小钰觉得很奇怪,她不认识这个人,干嘛要买水给他喝。于是,小钰严词拒绝了洪某的无理要求。洪某恼羞成怒,一脚将小钰踢倒在地上,扬长而去。

同学们告诉小钰,这个洪某原是同校高中部的学生,因为其在校经常殴打同学,还殴打老师,并经常敲诈低年级学生,已经被学校开除了。

小钰说,从那以后,洪某就经常在他们学校的路口等她放学。那件事发生后的第三天,洪某再次骑摩托车守在校的路口。在小钰放学的时候,洪某拦住了小钰说:“跟我去玩吧,别上学了,上学没有用。”

小钰拒绝之后,洪某再次将小钰打倒在地上。一周后,小钰放学路过一个路口时,洪某又骑着那辆摩托车冲过来,将她撞倒在地上。

噩梦随之而来 仓库里惨遭两男轮奸

据了解,2006年11月25日晚9时许,刚过完14周岁生日3天的的小钰,在街上被洪某、陈某等人搜去了身上仅有的1块5毛钱。洪某用这笔钱打了电话,小钰只记得洪某在电话里说“到底去哪里搞她?”等等话语。电话打完后,洪某、陈某二人强行拉着小钰上了洪某的摩托车。

摩托车径直开到了洪某等人常年聚集玩耍的地方——某药厂内。该厂面临倒闭,里面的仓库只有两张旧床

和几张凳子。

在仓库内,洪某与陈某对小钰拳打脚踢,边打边说:“用力打,打晕了才好搞她。”打了一会,陈某便脱光了自己的衣服,又脱小钰的衣服……

当时,小钰已经知道将要发生什么事了,于是便跪在地上苦苦哀求陈某放了她。但洪、陈二人没有理会,更加残暴地将小钰按在床上,陈某强行脱光了小钰的裤子。为免小钰的呼救声惊动他人,洪某还拿来枕头把小钰的头、脸给捂住。

刚满14周岁的小钰就这样被洪、陈两人轮奸了。事后,洪、陈二人威胁小钰说:“你若告诉任何人,那就把你打死。”话音刚落,陈某一脚把小钰踢下了床,说:“快滚出去,我们要睡觉了。”

事后屡遭威胁 “让别人知道,就打死你”

因为制药厂内有狗,门口有铁门锁住,可怜的小钰只好蹲在走廊哭泣到天亮。而洪、陈二人还叫来了一个朋友,洪某在屋里头心安理得地睡去了……

次日凌晨6时许,有女工过来浇花、浇草才将铁门打开。小钰当时不敢回家,只好到同学家去。在同学家里,小钰也不敢透露这件事。当天中午11时左右,神情憔悴的小钰回到了家中,二话不说便躲到了卫生间里,不停地洗自己的内裤和身体。

据小钰的父亲介绍,小钰在用完两大瓶洗衣膏洗内裤之后,还一把将内裤丢到了垃

圾桶内。父母问其为何如此,小钰只说“太脏”。

11月27日,小钰上学的时候,洪某还专程赶到学校去恐吓道:“你是否已经告诉别人了?你敢说给别人知道,马上打死你。”

而就是从这一天开始,小钰再也不敢上学。家人多次询问,小钰也是吞吞吐吐。

父母知情后报案 “嫌疑父亲提出私了”

11月28日晚,陈某找到了小钰,让小钰到琼中县城某宾馆某包厢去谈事。小钰不敢声张,只好赴约。

小钰回忆说,当时包厢里有陈某的父亲等人,陈父当时提出,只要小钰保证不将此事说出去,就会给小钰1000元。小钰没有理会陈父。

洪某、陈某二人的一位朋友看不过去,于2006年11月29日上午将实情告诉了小钰的家人。

家人闻听此噩耗,犹如五雷轰顶,当即便带着小钰到琼中县公安局城派出所报案。

做完笔录之后,父母带着小钰去某饭店包厢吃东西。哪知道三人屁股还没坐稳,陈某的父亲已经在敲包厢的门了。在包厢内,陈父说儿子知道错了,希望小钰能原谅。小钰一家人当时没有理会,谈了几句便一起离开了包厢。

警方发布通缉令 行凶者仍没有抓到

据了解,小钰带着警方赶到案发现场时,现场仍没有被

破坏。有两张铁床,两床绿色的棉被和草席。棉被和草席上均有血迹等证据。

据警方介绍,他们已经掌握了充分的证据,也已经对洪某、陈某发布了通缉令。但是直到现在行凶者仍然没有抓到。

而可怜的小钰则完全对上学失去了信心,她整日只是喃喃地说:“我现在是个脏孩子了,以后没人跟我玩了。”她整日把自己锁在家中,不敢出门,水也喝不下,饭也吃不

受害人被迫转学 身受重创患上妇科病

小钰被殴打之后,出现头晕,小腹、后腰疼痛等现象,到现在已经呕吐三次,流了8次鼻血了。由于小钰小便时下体发痛,还不断地从下体发出异样的臭味,家人赶紧带其到医院检查。经省医院诊断,小钰已经患上了妇科病。

后来,陈某的父亲四处打听到了小钰母亲的手机号,经常打电话给小钰的母亲说:“我既然已经跟你们道歉了,你们就别追究了。”

到了今年2月26日,陈某父亲则口气变硬。他打电话说:“我都已经给你打电话道歉了,你们还不满足?这样吧,你们赶紧到公安机关去撤诉、撤案,我可以考虑给你们一点点钱。”

由于不堪其扰,小钰的双亲只好通过招生广告,于2月27日将小钰送到海口某私立学校读书。

据《海南特区报》